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1. Zapisi kot produkt in izratunaj vrednost potence.
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\ Moznih je 50 tock.

Zapisi kot potenco in izraéunaj vrednost potence.
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. lzracunaj neznani eksponent.

a)d-3=3 b)2¢- 28 =20 ¢) 0,5°-0,5*=0,5°
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- Kvadriraj. Pomagaj si s tabelo kvadratov.
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- Koreni. Pomagaj si s tabelo kvadratov.
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. lzratunaj vrednost izraza.
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- Preoblikuj v potenco In izra¢unaj vrednost potence.
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. Kvadrat stevila 453 je 205209. Dolo¢i kvadrate naslednjih Stevil,

a) 453 = b) 45,3 =
C)0453° = __  §)45300° =




9. lzratunaj steviiske izraze.

a)2*-9-3-5 =D
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10. Izra¢unaj vrednost potence.
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11. Delno koreni. _
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